
Soluciones práctico 10

Curso de F́ısica 3 - Primer semestre 2020

Ejercicio 1

a) Sea Z la impedancia equivalente del circuito.

Z = R+ jωL+
1

jωC
= R+ j

(
ωL− 1

ωC

)
=⇒ ωres =

1√
LC

Notar cómo para frecuencias ω > ωres la impedancia del circuito es de la forma R + jX con X > 0. En
otras palabras, bajo estas condiciones el circuito es inductivo. De la misma forma se demuestra que es
capacitivo para ω < ωres

b) Para ω = ωres el circuito es puramente resistivo (Z = R). Dejando fijo el voltaje de la fuente, esta
frecuencia maximiza la corriente por el circuito. ¿Por qué?

Ejercicio 2

a) IRMS = 2,49A

b) Vab = 217,7V Vbc = 152,7V Vcd = 37,35V Vbd = 157,2V Vac = 65,04V

c) PL = 0 PC = 0 PR = 93W

Ejercicio 3

Cmin = 38,3µF

Ejercicio 4

a) Si V̂ = ZÎ con V̂ = 125V , Î = 3,2A∠56,3o =⇒ Z = V̂
Î

= 39,06Ω∠− 56,3o

b) R = 21,7Ω

c) Capacitivo.

Ejercicio 5

a) ϕ = 45o

b) R = 76,01Ω

Ejercicio 6

a) Z = 12,41Ω∠10,7o

b) P = 1140W

c) IRMS = 9,67A

Ejercicio 7

a) VS = 2,4V

b) IS = 0,16A IP = 3,2mA

Ejercicio 8

P = 5W
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Ejercicio 9

Ver solución del parcial.

Ejercicio 10

C = 59,4pF

Ejercicio 11

Ver solución del examen.

Ejercicio 12

Ver solución del examen.

Ejercicio 13

Ver solución del examen.
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